‘nevatom N[

2. BEHTUNATOPbI KAHAJIbHbIE MPAMOYTOJIbHbIE

2.1 BMEPEQ 3ATHYTbIE JIOTATKHA

NMPUMEHEHMUE

BeHTnnaTopsl YCTAHOBAMBAIOTCS HENOCPEACTBEHHO B
NPAMOYTOMNbHbIA KAHAN CUCTEM KOHAMLUMOHMPOBAHMS

BO34YyXa " BEHTMNALMUM
OBLECTBEHHbIX 3AAHMIN.

NPOMBILLNEHHbBIX

BAPUAHTbI UCMOJIHEHUU:

* - crauaaprT;
pr - npemuym;
sh - wymownsonuposaHHwii kopnyc (onuus).

MPEUMYLLIEECTBA M KOHCTPYKLIUS: !

® Kopnyc mn3 OUMHKOBAHHOM cTanu,;
® po6oqee KOeCco M3 OUMHKOBAHHOM cTanu,

*  BCTPOEHHOS TEPMO3aLUMTA ABUTaTENS;
BO3MOXEH BOPUAHT C BbHIBOLAOM KOHTOKTOB
LN NOAK/MIOYEHMS BHEWHEro YCTPOWCTBA
TEPMO3ALLNTH;

®  BO3MOXHOCTb PErYIMPOBATH CKOPOCTh;
®  MOHTQX B IOOOM NONOXEHWUM;

*  obcnyxusaHue He Tpebyetcs;

Pr HemeukMe  OCMHXPOHHbIEe
BHELUHMM POTOPOM,;

OBUTATENN C

sh tenno- v wymousonaums 50 mm  wms3
MMHEPANbHOM BATHI.
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PACLLUMDPOBKA OBO3HAYEHUA

VKP XXX / X - X X X X

BeHtunstop  kaHanbHb  NPAMOYrOnbHEM € Bnepen
3C]I'H\/Tb\MM ONATKAMM.

2 - Pasmep coeamnuTensHoro Gpnaxua, cm (Tnopasmep).

3 - [nametp pabouero koneca, cm.

4 - KonnyecTso Momiocos 1eKTPOMOTOPA, WT.

5 - [utanue: E — oaHodasnoe (220), D — tpexdastoe (380).
6 —  BapuaHTh vcronHerWs: pr — npemnym, ® — CTaHAAPT.

7 =  Onumm: sh — LWymonsonuposarhsiii kopnyc.

FAPAHTUMHBIN CPOK:

e |8 mecaues;
pr 30 mecsues.

! MYHKTbI 663 HAMMEHOBAHMA OTHOCATCA KO BCEM BAPMAHTAM

VICNOMHEHNS. PF OTHOCUTCS K BAPUAHTAM NPEMMUYM,
sh — LWyMOM3ONMPOBAHHEIM BOPUAHTAM UCTIONHEHMS.
Tokxe BO3MOXEH BAPUAHT ncnonHenus pr + sh.
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FTABAPUTHBIE U MPUCOEOUHUTESIbHBIE PA3SMEPDI

H1
VKP
Monems Pasmepei, MM Macca, kr Tun
A B E F H L | E* FI?  HI? | 6eacsh> cash> | coeaunenus
CTAHIAPT / MPEMUYM
VKP 40-20,/20-4E (D) 400 200 440 240 265 505 503 301 340 10(12) 31,8 720 (120
VKP 50-25,/22-4E (D) 500 250 540 290 315 550 603 352 392 18 (18) 34) T20 (LW20)
VKP 50-30,/25-4E (D) 500 300 540 340 365 570 603 402 442 21 (29) 385 720 (1U20)
VKP 60-30,/28-4E (D) 600 300 640 340 365 640 703 a1 452 28 (32) 484 720 (120)
VKP 60-35/31-4D 600 350 640 390 25 680 703 462 502 38 559 T20 (W20
VKP 70-40,/35-4D 700 400 740 440 475 745 803 512 552 60 66,7 T30 (LU30)
VKP 80-50,/40-4D 800 500 860 560 575 815 901 62 652 75 103,2 T30 (130
VKP 90-50,/45-6D 900 500 960 560 575 905 1004 612 652 80 108,0 T30 (L30)
VKP 100-50,/50-6D ? 1000 500 1060 560 575 905 104 612 652 98 1217 T30 (LW30)
CBOJAHbIE XAPAKTEPUCTUKU
[1] vkp40-20
[2] VKP50-25

VKP 50-30

Hasnenne, MNa
Hasnerne, MNa

O 300 600 900 1200 1500 1800 2100 2400 2700 3000 0 900 2700 3600 4500 5400 63 200 8100 9000
Pacxog Bospyxa, m*/4 Pacxon Bosmyxa, m?/4
— pr [Npemnym (D) e Cranaapr (D) [4] VKkP60-30 [6] vkP70-40 VKP 90-50
--- pr lpemym (E) --- e Crangopr (E) [5] vkp60-35 VKP 80-50 [9] vkp100-50

2 [laHHble NapAMeTPs CNPABEANMBE A UCMIONHEHMS B LUYMOW3ONMpyioliem kopnyce sh.

3 J:I,OCTyI'IeH TOJIbKO B CTAHAAPTHOM MCNONMHEHNN.
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TEXHWUYECKME JAHHBbIE

e pocnon, | nomnenme fass e T s, neponsup sy, oo | s oM
M/u MNa K kBt 06/MuH °C sx/Bbix/Kkop, aAB(A) | psurarens LI

CTAHOAPT
OAHO®A3HbIE
VKP 40-20,/20-4E 1200 240 230/50 0,33 1,52 1280 -25/+50 70/72/62 P44 2
VKP 50-25/22-4E 1600 300 230/50 0,51 2,30 1320 -25/+50 74/78/63 P44 2
VKP 50-30/25-4E 2700 380 230/50 0,90 4,10 1330 -25/+50 77/80/66 P44 2
VKP 60-30,/28-4E 2700 410 230/50 1,60 7,30 1360 -25/+50 83/85/68 P44 2
TPEX®A3HbIE
VKP 40-20,/20-4D 1200 255 380/50 = 033 063 1270 -25/+50 70,/72,/62 P44 3
VKP 50-25/22-4D 1800 310 380/50 0,49 0,82 1300 -25/+50 63/66/51 P44 3
VKP 50-30/25-4D 2950 410 380/50 0,87 1,80 1400 -25/+50 76/79/64 P44 3
VKP 60-30/28-4D 3500 450 380/50 1,70 3,20 1360 -25/+50 78/81/65 P44 3
VKP 60-35/31-4D 4200 631 380/50 2,20 4,00 1360 -25/+50 81/84,/68 P44 3
VKP 70-40,/35-4D 5600 760 380/50 3,50 590 1340 -25/+50 84,/86/73 P44 3
VKP 80-50/40-4D 6500 1000 380/50 4,80 8,00 1400 -25/+50 83/90/75 P44 3
VKP 90-50/45-6D 7500 695 380/50 3,50 6,00 930 -25/+50 79/84,/60 P44 3
VKP 100-50,/50-6D 8500 Q00 380/50 4,40 7,50 Q00 -25/+50 79/84/60 P44 3
NMPEMUYM <pr>
OJQHO®A3HbIE
VKP 40-20,/20-4E pr 1385 275 230/50 0,28 1,25 1300 -25/+40 69/71/59 P44 2
VKP 50-25/22-4E pr 1535 292 230/50 0,40 198 1330 -40/+70 70/73/59 IP54 2
VKP 50-30/25-4E pr 2050 350 230/50 0,57 2,48 1310 -40/+70 72/75/63 IP54 2
VKP 60-30,/28-4E pr 2775 630 230/50 1,05 4,75 1230 -25/+50 76/79/64 P54 2
TPEX®A3HbIE
VKP 40-20,/20-4D pr 1440 278 380/50 0,29 0,58 1350 -25/+45 68/70/58 P44 3
VKP 50-25/22-4D pr 1590 310 380/50 0,38 0,75 1350 -40/+90 72/76/62 P54 3
VKP 50-30,/25-4D pr 2250 364 380/50 0,75 1,60 1400 -25/+80 76/79/64 IP54 3
VKP 60-30,/28-4D pr 3160 645 380/50 1,32 2,75 1330 -25/+65 80/83/68 IP54 3
VKP 60-35/31-4D pr 4585 630 380,50 218 390 1310 ~40/+55 80,/84,/68 P54 3
VKP 70-40/35-4D pr 7045 840 380/50 4,37 795 1300 -40/+65 83/88/75 P20 3
VKP 80-50,/40-4D pr 7495 1140 380/50 4,92 8,50 1210 -40/+35 86/90/75 IP20 3
VKP 90-50/45-4D pr 10500 1230 380/50 4,90 8,30 1180 -20/+50 85/90/75 P54 3

"[Ins NpOCMOTPA 3NEKTPUYECKMX CXEM COBRMHEHMI OTKpoiiTe cTp. 47 katanora.
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Lwa, ab(A) obuwee — npuseneHHoe 3BykOBOE AABNEHVE YKA3AHO AN BEHTUNSTOPOB 6e3 Wymousonmpyiowero kopnyca sh.
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PABOYUE XAPAKTEPUCTUKU: UCNOJTHEHNE CTAHOAPT

300

[aenenve, MNa

VKP 40-20/20

0
0 120 2 180 600 720 840 1200
Pacxon sospyxa, M /y

Lwe, aBIA) | OBuwi JuanasoHx yacror, My

63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
OOHO®A3HBIE — - —
Bxon 70 54 66 64 62 56 56 55 49
Beixon 72 55 63 67 65 65 63 6l 54
Kopnyc 62 38 45 59 55 56 49 46 41
Kopnyc sh 2 43 20 22 31 37 40 37 35 35

Ycnoeus nsmepenmit: L= 365 m3/y, Ps =220 MNa

TPEX®A3HbIE —
Bxon 70 54 66 64 62 56 56 55 49
Beixog 72 55 63 [eY4 65 65 63 ol 54
Kopnyc 62 38 45 59 55 56 49 46 41
Kopnyc sh 2 42 1 7 30 35 38 37 32 33

Haenenve, MNa

Ycnoeus nsmepenwii: L = 495 m3 /4, Ps = 212 Ma

VKP 50-30/25

360
VKP 50-25/22
300 T T=—————————=—T
2 240
[
180
g
g 120
60
0
0 2 1000 12 2000
Pacxon sBosnyxa, M/
OuanasoHx uacror, My
Lwa, aB(A)  O6wwin
63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
OOHO®A3HbLIE —-—-—
Bxog 74 62 70 67 59 63 64 62 59
Beixon 78 60 67 68 69 72 70 67 64
Kopnyc 63 39 50 58 58 55 52 47 50
Kopnyc sh 2 45 29 27 33 43 44 38 42 40
Ycnoeus nsmepenmii: L= 673 m3/y, Ps = 305 MNa
TPEX®PA3HbBIE —
Bxon 63 51 60 56 52 53 53 50 44
Beixog 66 50 55 56 61 59 57 55 47
Kopnyc 51 34 47 47 46 43 37 33 29
Kopnyc sh 2 49 20 30 35 44 47 41 40 41

Ycnosus nsmepenmii: L= 731 m3/4, Ps = 290 MNa

VKP 60-30/28

Oo 1500 1800 4 3000
Pacxon Bozpyxa, m*/4

Lwe, AB(A) | OBui HAuanaszoH yacror, My

63 125|250 500 1k 2k 4k 8k
OAHO®A3HBIE — - -—
Bxon 77 65 73 68 64 67 68 66 62
Bbixog 80 60 69 68 71 76 73 72 66
Kopnyc 66 38 54 62 58 6l 55 51 47
Kopnyc sh 2 49 34 33 37 43 44 39 39 35

Ycnosus nsmepenmii: L = 1034 m3 /4, Ps = 365 Na

TPEX®A3HbIE —
Bxon 76 65 71 65 63 66 (Y4 66 62
Buixon 79 63 70 68 70 74 72 71 66
Kopnyc 64 63 52 59 55 58 54 50 48
Kopnyc sh 2 53 26 35 40 44 48 43 42 41

2

Ycnoeus nsmepenmii: L= 1180 m3 /4y, Ps = 375 Ma

400 T == - =
[o}
= 300
[0)
b
5
8 200
=
100
0]
0 4 2000 2401 4000
Pacxon Boamyxa, m®/4
OuanasoH yacror, Ny
Lwa, aB(A) = O6wwuin
63 125 | 250 500 1k 2k 4k 8k
OAHO®A3HbLIE ——-—
Bxog 83 68 79 71 66 70 71 68 69
Beixon 85 63 79 71 73 79 76 74 67
Kopnyc 68 40 62 66 60 63 57 51 48
Kopnyc sh 2 54 44 37 41 44 48 44 41 40
Ycnoeus nsmepenmii: L = 878 m3/y, Ps = 470 MNa
TPEX®PA3HBIE —
Bxon /8 70 72 68 66 70 71 Y4 63
Beixon 81 59 70 68 73 76 73 73 68
Kopnyc 65 40 55 60 60 57 54 52 47
Kopnyc sh 2 58 33 42 42 46 53 48 45 45

Ycnosus usmepennii: L = 1654 m3/4, Ps =490 MNa

Lwa, 0b(A) — npuseneHHoe 3ByKOBOE AABNEHWE YKA3AHO NS BEHTUNATOPOB B WyMoM3onvpyiollem kopnyce sh (onuvonarnso).
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800
200 VKP 60-35/31
600
O
€ 500
(9}
3 400
(0]
=
S 300
=
200
100
0
0 50 )00 1500 2000 2500 3000 35 )00 4500 5000
Pacxon sospyxa, M /y
JuanasoH yacror, My
Lwa, aB(A) | O6wuin
63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
TPEX®A3HBIE —
Bxon 8l 72 77 68 69 73 72 69 65
Beixon 84 67 74 73 76 79 77 75 70
Kopnyc 68 49 62 62 60 60 55 52 48
Kopnyc sh! 59 36 41 40 47 53 48 48 47
Ycnoeus nsmepenmii: L= 2260 m3/y, Ps = 615 MNa
1000
- KP 80-50/40
750
O
C 625
[0)
z 500
[}
=
S 300
=1
200
100
0
0 ( 0 2400 4000 4800 5600 6400 7200 8000
Pacxon Boayxa, m*/4
HAuanaszoH vacror, My
Lwa, ab(A) | O6wuin
63 125|250 500 1k 2k 4k 8k
TPEX®PA3HbIE —_—
Bxon 83 82 75 75 71 76 75 71 67
Buixon Q0 71 78 77 82 86 84 8l 75
Kopnyc 75 57 68 69 67 69 64 50 58
Kopnyc sh’ 68 47 48 50 56 63 56 53 53

Ycnosus nsmepenmii: L= 4152 m3/y, Ps = 905 Ma

16

800
0 VKP 70-40/35
600
O
C 500
[}
3 400
2
g 300
=
200
100
0
0 600  120( 3( 2400 3000 36 20( 300 5400 6000
Pacxon sosnyxa, M/
OuanasoHx uacror, My
Lwa, aB(A)  O6wwin
63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
TPEX®PA3HBIE —
Bxon 84 79 78 70 70 75 74 71 68
Beixon 86 73 76 75 79 81 79 77 72
Kopnyc 73 56 65 67 65 68 63 63 59
Kopnyc sh'! 65 41 41 49 55 58 54 52 51
Ycnoeus nsmepenmii: L= 3083 m3/y, Ps =797 Ma
800
00 VKP 90-50/45
600
[o}
C 500
[0)
= 400
2
g 300
=
200
100
0]
0 800 1600 2400 3200 4000 48 > 6400 72 8000
Pacxon Boamyxa, m*/4
HAuanasoH yacror, My
Lwa, aB(A)  O6wwin
63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
TPEX®PA3HBIE —
Bxon 79 72 69 68 71 72 72 69 65
Boixon, 84 69 72 72 78 79 77 74 69
Kopnyc 60 54 65 ol 63 ol 58 53 53
Kopnyc sh! 69 45 49 51 59 ol 56 53 53

Ycnoeus nsmepenwii: L = 4040 m3/y, Ps = 995 Ma

Lwa, ab(A) — nprBeaeHHoe 3BykoBOE AABNEHME YKA3AHO ANS BEHTUNATOPOB B WymMOM3onmpyiollem kopnyce sh (onumonansHo).
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900
VKP 100-50/50
750
2 600
[
450
5
& 300
150
0
0 2 4500 5400 & 2 9000
Pacxon Bosmyxa, m?/4
JuanasoHx yacror, My
Lwa, ab(A) | O6wuin
63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
TPEXPASHBIE =~ ——
Bxon 79 | 720 69 68 71| 72| 72 | 69 | 65
Buxon 84 |60 | 72 | 72 | 78 79 | 77| 74| 69
Kopnyc 60 | 54 | 65 6 | 63 | 6 | 58 53 53
Kopnycsh' | 60 | 54 | 65 | 6 | 63 | 6 | 58 53 53

Ycnoeus nsmepenmii: L=? m3/y4, Ps =? Ma

PABOYUNE XAPAKTEPUCTUKU: UCMTOJIHEHUE MPEMUYM

VKP 40-20/20 pr

250
2 200
o
150
g
g 100
50
o]
0 750 1500
Pacxon Bosgyxa, m®/ 4
HAuanaszoH vacror, My
Lwa, ab(A) | O6wuin
63 125|250 500 1k 2k 4k 8k
OAHO®PA3HBIE — - -—
Bxon 69 41 43 51 57 6l 54 51 52
Bbixog 71 44 44 53 58 65 59 57 57
Kopnyc 59 27 29 38 47 51 47 43 42
Kopnyc sh! 43 20 22 31 37 40 37 35 35
Yenosus nsmepennin: L= 365 m3/y, Ps =220 MNa
TPEX®A3HbIE —
Bxon 68 29 37 49 55 59 53 49 50
Beixog 70 32 38 51 57 63 58 55 55
Kopnyc 58 16 23 37 46 49 46 40 40
Kopnyc sh'! 42 1 7 30 35 38 37 32 33

|1

Ycnosus nsmepenuit: L = 495 m3/4, Ps =212 MNa

360

VKP 50-25/22 pr

2 240
o)
180
H
g 120
60
0
0] 8 800 8 [440° 1600
Pacxon Bosayxa, m®/4
OuanasoH yacror, Ny
Lwa, aB(A) = O6wwuin
63 125 | 250 500 1k 2k 4k 8k
OAHO®A3HbLIE ——-—
Bxog 70 50 44 50 58 59 55 53 51
Beixon 73 51 45 51 63 67 6l 60 59
Kopnyc 59 34 32 40 53 51 44 49 46
Kopnyc sh'! 45 29 27 33 53 44 38 42 40
Ycnosus nsmepenmii: L = 673 m*/y, Ps = 305 MNa
TPEX®PA3HBIE —
Bxon 72 40 47 53 59 62 59 56 55
Beixon 76 40 48 54 64 70 65 63 63
Kopnyc 62 25 35 43 52 55 48 46 46
Kopnyc sh'! 49 20 30 35 44 | 47 41 40 41

Ycnoeus nsmepenwii: L =731 m®/y, Ps =290 Ma

Lwa, 0b(A) — npuseneHHoe 3ByKOBOE AABNEHWE YKA3AHO NS BEHTUNATOPOB B WyMoM3onvpyiollem kopnyce sh (onuvonarnso).
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VKP 50-30/25 pr

300
£ 250 2 440
[9) [0)
< 200 Z 330
5 5
& 0 g 220
100
50 110
0 0
0 2z ( 72 0 1200 1440 1680 1920 60 2400 0 3 o4 o 1280 1600 192 40 256( 180 3200
Pacxon sospyxa, M /4 Pacxon Bosmyxa, m?/u
JuanasoHx yacror, My OuanasoHx uacror, My
Lwa, ab(A) O6wuin Lwa, aB(A)  O6wwin
63 125 250 500 1k 2k 4k 8k 63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
OOHO®A3HBIE — - — OAHO®A3HBIE ———
Bxon 72 53 50 52 55 59 58 58 56 Bxog 76 [eY4 59 54 ol 66 64 ol 59
Beixog 75 51 51 55 62 67 63 64 60 Beixog 79 68 59 57 65 70 67 66 64
Kopnyc 63 41 37 50 50 54 47 46 42 Kopnyc 64 50 44 49 52 57 50 47 46
Kopnyc sh! 49 34 33 37 43 44 39 39 35 Kopnyc sh! 54 44 37 41 44 48 44 41 40
Ycnoeus nsmepenmii: L= 1034 m*/y, Ps = 365 MNa Ycnoeus nsmepenmii: L = 878 m*/y, Ps = 470 Ma
TPEX®A3HbIE — TPEX®PA3HbIE —
Bxon 76 45 55 54 60 65 63 62 63 Bxon 80 52 64 58 65 70 69 66 64
Buixon 79 42 54 57 65 71 67 o7 66 Beixog 83 53 64 6l 69 74 72 71 69
Kopnyc 64 33 38 50 50 55 51 49 49 Kopnyc 68 35 49 49 52 6l 55 52 51
Kopnyc sh! 53 26 35 40 44 48 43 42 41 Kopnyc sh'! 58 33 42 42 46 53 48 45 45
Ycnoeus nsmepenwii: L= 1180 m*/y, Ps = 375 Ma Ycnoeus nsmepenii: L= 1654 m*/y, Ps = 490 Ma
640 840
560 P 60-35/3] pr 735 70-40/35 pr
480 630
O O
C 400 C 505
(0] (o)
: 320 I 420
(5] (5]
3 3
o 240 o 315
=3 =3
160 210
80 105
0 0
0O 460 920 1380 1840 2300 2760 3220 3680 4140 4600 0 0 144 ) 2880 3600 4320 5040 5760 6480 7200
Pacxop Boapyxa, m*/4 Pacxon Bozpyxa, m*/4
HAuanaszoH vacror, My IOuanasoH yacror, Ny
Lwa, ab(A)  O6wuin Lwa, ab(A) | O6wwin
63 | 125 250 500 1k | 2k | 4k 8k 63 125 250 500 1k | 2k 4k | 8k
TPEX®PA3HbIE — TPEX®PA3HBIE —
Bxon 80 56 6l 59 64 72 69 (<74 66 Bxog 83 60 60 66 68 76 73 69 68
Beixog 84 56 62 62 70 77 72 72 70 Beixon 88 6l 63 68 74 81 77 75 73
Kopnyc 68 43 49 47 54 60 55 55 54 Kopnyc 75 48 46 58 65 o7 6l 60 58
Kopnyc sh! 59 36 41 40 47 53 48 48 47 Kopnyc sh'! 65 41 4] 49 55 58 54 52 51
Ycnosus nsmepenwii: L = 2260 m3/y, Ps = 615 Ma Ycenosus nsmepenmii: L= 3083 m*/y, Ps =797 Ma

‘ ' lwa, 0b(A) — npreeaerHoe 3ByKOBOE [UBNEHUE YKA3AHO ANS BEHTUNSTOPOB B LyMOK3OIMpyiollem kopnyce sh (onuioHansHo).
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VKP 90-50/45 pr

1200

050 VKP 80-50/40 pr
900
O
£ 750
[0)
= 600
2
& 450
=

300

150

0

0 40 3800 456 4840 7600

Pacxon Boagyxa, m?/4
JuanasoHx yacror, My
Lwa, ab(A) | O6wuin
63 125 250 500 1k 2k 4k 8k

TPEXPASHBIE ——
Bxon 86 | 64 | 65 | 64 | 69 80 | 74 | A | 7
Buson 00 |64 68 60| 75| 83| 79 77| 75
Kopryc 75 | 53| 54 | 54| 62 e8| 62 | 50 | 59
Kopnycsh? | 68 | 47 48 50 | 56 | 63 | 56 | 53 | 53

‘ 1

Ycnoeus nsmepenmii: L= 4152 m*/y, Ps = 905 MNMa

1400
1200
o
C 1000
(9]
Z 800
[0}
@
o 600
=
400
200
0
0 10000 12 14000 16000 1¢
Pacxog Bozpyxa, m*/4
OuanasoHx uacror, My
Lwa, aB(A)  O6wwin
63 125 250 500 1k 2k 4k 8k
TPEX®PA3HBIE —
Bxon 85 59 64 64 68 76 73 69 69
Beixon Q0 62 2 69 77 83 79 76 74
Kopnyc 75 48 55 55 65 69 62 59 59
Kopnyc sh 2 69 45 49 51 59 63 56 53 53

Ycnosus nsmepenmii: L = 4040 m*/y, Ps = 995 Ma

Lwa, 0b(A) — npuseneHHoe 3ByKOBOE AABNEHWE YKA3AHO NS BEHTUNATOPOB B WyMoM3onvpyiollem kopnyce sh (onuvonarnso).
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7. DNEKTPUYECKUE CXEMbI NOOKTIOYEHUM

CXEMA 1 CXEMA 2

CXEMA 5 CXEMA 6

L [ u2|z2| Ul L | K| TK U2 | Z2 | Ul
| PE ‘ ‘ lpe [ ‘ ‘
L N L N
CXEMA 7
+
L | TK | TK U2 72 | Ul

47



